

KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB ORP TÁBOR

registrační číslo: CZ.1.04/3.1.03/65.00028

Tato akce je financována z prostředků ESF prostřednictvím
Operačního programu lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR.

Seznam sportovních ploch v Táboře

Listopad 2012

Seznam sportovních ploch v Táboře vznikl jako jeden z podkladů pro zpracování
Komunitního plánu sociálních služeb ORP Tábor 2013-2015 v pracovní skupině Děti,
rodina a mládež

Na Kopečku, Maredův vrch a Měšice

adresa	zařízení, u kterého se nachází	popis	poznámka
ul. Garáže Svépomoc, Maredův vrch	ISS služeb, ISS stavební	velké fotbalové hřiště	
ul. Bydlinského, Maredův vrch	TJ	velké fotbalové hřiště s tribunami, profesionálně obstarané	
ul. Maredova, Maredův vrch	ZŠ	školní hřiště, míčové hry, běžecké dráhy,....	
ul. Mostecká, Maredův vrch	SZŠ	menší plácek na míčové hry se sítí	s plotem, ale je možno vejít, označené jako přístupné v časech, kdy jej nevyužívá SZŠ
ul. Komenského	SPŠ	2x prostor na košíkovou, fotbal malá rampa pro kola, skejty	za plotem, ale volně přístupné z areálu od SZŠ, jako takové neoznačené
ul. Míkova, Měšice	ZŠ, ZUŠ	malé hřiště u ZŠ, sportoviště	
Za Špýcharem		sportoviště pro děti, asfaltový povrch	volně přístupné

Blanické předměstí a Čekanice

adresa	zařízení, u kterého se nachází	popis	poznámka
ul. Blanická		fotbalové hřiště	pod správou TZMT
U Hřiště, Čekanice	FK Meteor	fotbalové hřiště	
Průběžná 116, Tábor-Čekanice	ZŠ Čekanice	plácek na volejbal, pingpongový stůl, velká školní zahrada, tělocvična	veřejně přístupné s provozním řádem
Bundovcova ul.		plácek před prodejnou Honzík	soukromý pozemek
	mezi ulicí Fibichovou a U Hřiště	venkovní prostor tzv. „Cihelna“	křovinami zarostlý prostor, dětmi hojně využívaný

Staré město a Novém město

adresa	zařízení, u kterého se nachází	popis	poznámka
Nám. Mikoláše z Husi	ZŠ a MŠ nám. Mikuláše z Husi	2 tělocvičny školní hřiště	tělocvičny i hřiště je možné využívat na základě smlouvy o nájmu v konkrétním čase – tělocvičny 70,-/hod., hřiště 100,-/hod.
Školní náměstí	ZŠ Bernarda Bolzána	tělocvična 17x6m	Pronájem tělocvičny za 80,-/hod.
U řeky směrem na Harrachovku		hřiště	majetek TJ Lužnice, p. Vobr
Křížíkovo náměstí	Gymnázium P.d C.	sportovní hala s posilovou tělocvična	
Jiráskova	Obchodní akademie	tělocvična? školní hřiště	
Nám. TGM	SZeŠ a VOŠ	tělocvična?	
U Sladovny		Dopravní hřiště	pouze dopravní hřiště, bez možnosti pro míčové hry aj.
Dobrovského	pod SZeŠ u Jordána	plácek	v rámci odpočinkové zóny Jordán
Sokolovna		tělocvična	

Náchodské sídliště, Pražské sídliště a Klokoty

adresa	zařízení, u kterého se nachází	popis	poznámka
Ul. Václava Soumara	?	„plácek“ před tenisovou halou	zarostlý travou, dříve využívaný mladými lidmi k jízdě na kolech (bikech), nevím, jak nyní
ul. Václava Soumara 3039, 390 03 Tábor	Tenis Tábor, o.s.	Tenisová hala (3kurtová) 3 antukové kurty a víceúčelové hřiště s umělou trávou Tenisová škola	Placené služby – hala od 1.10 do 30.4. (jednotlivá hraní od 6 do 13 hodin 350 Kč/hod., od 13 do 24 hodin 430 Kč/hod. – ceny bez DPH, výhodnější ceny pro předplatitele celé sezony); Venkovní kurty (15.4. – 30.9.) od 8 do 13 hodin 100 Kč/hod., od 13 do 21 hodin 150 Kč/hod.; umělá multifunkční tráva - tenis, nohejbal, fotbal 200 Kč/hod.; tenis.školička na telefonu; p. Ševčík – ředitel 608 255 222, www.tenistabor.cz
ul. Václava Soumara 2300, 390 03 Tábor	TZMT, s.r.o.	Zimní stadion-ZS Venkovní kluziště-VK Cvičebna nemíčových sportů-C Herna stolního tenisu - H	ZS - Veřejné bruslení je 1,5 hodiny (=25 Kč/osoba) dle rozpisu obsazenosti sportovišť (dosažitelné na stránkách www.tzmt.cz , bruslení škol (zařizuje si škola) -1 hod=10 Kč na osobu; VK – veřejnosti přístupné bez poplatku, bez bruslí jen na botách, využívají se florbalové a jiné míčky; C – možnost pronájmu; H – má v pronájmu oddíl stolního tenisu, p. Losos 724 039 713 nebo p. Lachout 776 738 378; V objektu jsou ještě dvě soukromé posilovny, ale ty nepatří pod TZMT
Ul. Václava Soumara	Město Tábor	Park U Popraviště	Upravený prostor – spíše využívaný malými dětmi, ale objevují se zde i starší děti (lavičky, některé herní prvky), schází se tu také bezdomovci

Zborovská 2696	Základní škola Tábor	Tělocvičny Venkovní sportovní hřiště, „Átrium – plácek“ dole pod školou	4 tělocvičny – info a rezervace na tel. 381 233 106 (ekonomka školy p. Kopsová), dle rozvrhu školy a obsazenosti; ceny velká tělocvična pavilonu A – dospělí 95 Kč, děti 85 Kč a sportovní třídy školy 70 Kč, malá tělocvična pav.A (obě bývalá 5.ZŠ) dospělí 80Kč, děti 70 Kč, sport.třídy 55 Kč, velká tělocvična pavil. C – dospělí 105 Kč, děti 95 Kč, sport.tř. 95 Kč, malá tělocv.pav.C (obě bývalá 6.ZŠ) – dospělí 85 Kč, děti 75 Kč a sport.tř.75 Kč; dále mají gymnastický salonek (předělaná učebna) – dospělí 75 Kč, děti 55 Kč; Velké venkovní sportovní hřiště (fotbal, koš na basketbal, běžecká dráha,...) – volně přístupné; Na plácku se schází party mladých lidí (skate, graffity) – pracuje s nimi Cheiron T; www.zstabor.cz
Klokoty – ul. Ve Struhách (resp. Luční a Na Rokli) – u nemocnice	?	„kopec“	Využívaný v zimních měsících k sáňkování, bobování, atd.

Oblast za Jordánskou hrází

adresa	zařízení, u kterého se nachází	popis	poznámka
Sportovní hala TZMT	Kvapilova ul. vedle fotbal.hřiště	Hala pro sálové sporty	Objednává se u p.Veleho (vedoucí TZMT) na zimním stadionu Po-pá od 13-22: plně využito jednotliv.kluby So. Ne: po dohodě Taxa: dospělí 400,-/hod. Dorost: 200,-/hod. /Možno se na ceně domluvit/
Stadion Míru	Kvapilova ul.	Venkovní sportoviště	městský prostor, využíváno atletikou Tábor;
MŠ a ZŠ	ČSA 925	Venkovní hřiště na fotbal, basketbal	Po dohodě s vedením školy-řed.L.Holomková

Sídliště Nad Lužnicí

adresa	zařízení, u kterého se nachází	popis	poznámka
Komora – vedle ul. Lužnická	Areál Komory	kvalitní hřiště, basketbalové koše, běžecká dráha	
Komora – vedle ul. Lužnická	Areál Komory	skatepark	o.s. Taboard zde realizuje projekt
Vedle ul. Lužnická	Vedle Komory	oplocené a uzamčené hřiště, které se nevyužívá, je celé zarostlé	patří Městu Tábor, je zde plánované parkoviště
Ul. Hanojská	Vnitroblok – Nexxen s.r.o.	velké oplocené pískoviště pro děti	
Ul. Havanská – Hanojská - Sofijská	Vnitroblok	malé dětské hřiště, na kopci „altánek“	v altánku se schází mládež z okolních domů
Nám. Přátelství		pingpongové stoly a hřiště pro děti	jinak nevyužitý prostor s minimem laviček, kašna bez vody
Ul. Krakovská – Sofijská - Bukurešťská	Vnitroblok	velký kopec – dole pískoviště pro děti a dětské hřiště	OŽP
Ul. Minská – Budapešťská – Bukurešťská – Vídeňská	Vnitroblok	velká oplocená asfaltová plocha, na které kromě dvou věží pro rozhodčí nic není	volně přístupná, mládež sem chodí „hulit a pít krabicová vína“
Světlogorská 2771	Zastávka autobusu č.10 – dříve 8.ZŠ odloučené pracoviště MŠ a ZŠ Helsinská 2732	1 tělocvična	SMM
Ul. Světlogorská - Vídeňská		oplocené hřiště s novým povrchem	patří ke škole, je uzamykatelné, využívá se pro hokejbalové tréninky
ZŠ Helsinská		3 tělocvičny	

Všechny budovy středních škol jsou majetkem města, školy je mají v nájmu.